

THE ONLY SLOVENIAN DAILY BETWEEN NEW YORK AND CHICAGO THE BEST MEDIUM TO REACH 180,000 SLOVENIANS IN U. S., CANADA AND SOUTH AMERICA.

# ENAKOPRAVNOST

## EQUALITY

"WE PLEDGE ALLEGIANCE TO OUR FLAG AND TO THE REPUBLIC FOR WHICH IT STANDS: ONE NATION INVISIBLE WITH LIBERTY AND JUSTICE FOR ALL"

Neodvisen dnevnik zastopajoč interese slovenskega delavstva.

VOLUME IV.—LETO IV.

CLEVELAND, OHIO, TOREK (TUESDAY), SEPT. 20th, 1921

ST. (NO.) 220.

Single Copy 3c.

Entered as Second Class Matter April 29th 1918, at the Post Office at Cleveland, O., under the Act of Congress of March 3rd, 1879

Posamezna številka 3c.

### ŽELEZNIŠKE DRUŽBE HOČEJO ŠTRAJK.

### DELAVSKI URADNIKI TRDIJO, DA JE NAMEN DRUŽB, VSILITI ODPRTO DELAVNICO.

Chicago, 19. sept. — Bert M. Jewell, predsednik železniškega departmeta pri Ameriški delavski federaciji je danes javno obtožil železniške družbe, da hočejo prisiliti delavce, da zaštrajkajo, ker mislijo, da jim bo na ta način lažje uvesti po svojih delavnicah neunijske razmere in uničiti delavske unije.

Jewell je podal to kot vzrok za svoj nasvet članom onih unij železničarjev, ki so pri Ameriški delavski federaciji, katerim je namreč, da se vzdrže štrajka navzlic temu, da so glasovali proti 12-procentnemu znižanju plače, ki je bilo uveljavljeno s 1. julijem

"Mi imamo dokaze, da nas železniške družbe hočejo prisiliti, da zaštrajkamo," se je izrazil danes Jewell. "Štrajk bi jim bil dober izgovor za ustanovitev "odprtih delavnic".

Samo ob sebi je umevno, da bi družbam pod sedanjimi okolščinami, ko je toliko delavcev brez dela, ne bilo silno težko dobiti stavkolincev.

Kot posledica Jewellovega priporočila bodo železničarji počakali s štrajkom, dokler vladni železniški odbor ne poda nadaljnjih določb z ozirom na delovne pogoje.

Kakor hitro bo vladni odbor podal nove določbe, bodo delavci ponovno glasovali, da-li naj odidejo na štrajk.

### Kurjači in strojevodje za štrajk.

Timothy Shea, podpredsednik bratovščine lokomotivskih kurjačev in strojevodjev, se je danes izjavil, da se je 4000 delegatov, ki zborujejo v Hoboken, N. Y., izrazilo v prilog štrajka.

Glasovanje se je vršilo le z ozirom na odločitev vladnega železniškega odbora glede 12-procentnega znižanja plač, ki je bilo odrejeno s 1. julijem. Včeraj so imeli kurjači in strojevodje odločiti, da-li se znižanje sprejme ali zavrne.

Ako se končno odloči, da se štrajk faktično izvede, tedaj ne bo preostalo družbam drugoga kot da zvišajo plače, kajti kurjačev in strojevodij bi ne bilo tako lahko nadomestiti s skebi.

Rezultat glasovanja bo formalno objavljen v Clevelandu in Chicagi 16. oktobra.

### Francija se boji nemške marke.

New York, 19. sept. — Nemška marka pada, ker Nemčija stalno viša količino svojega papirnatega denarja, ne da bi obenem zvišala tudi svoje zlate rezerve.

V sedanjem času ima nemška vlada v rezervi samo eno zlato marko za vsakih 90 papirnatih mark, ki so v cirkulaciji.

Francoska kritika Nemčije, češ, da namenoma pripravlja bankrot, da bi se s tem izognila plačanju odškodnine, je nepravilna.

Nemški bankrot bi ne spreminil količine blaga, ki ga ima Nemčija, in to blago je največje važnosti z ozirom na odškodnino.

Ako Nemčija še nadalje plačuje svojo odškodnino v obliki svojih lastnih izdelkov, tedaj bo Francija kmalu postala njen ekonomski vazal.

Tudi v francoskih uradnih krogih se je pričelo priznavati, da se mora najti novot pot sprejemanja odškodnine.

Zato pa je francoski strah pred nemškim bankrotom umeten. Večji strah Francije je, da bo morala v kratkem priznati, da se mora Nemčiji prepričati izplačevanje odškodnine.

To ne bo prineslo bankrota Franciji. Dayek v Franciji se še vedno lahko nekoliko zviša, in prihrani si lahko precejšnjo svoto denarja, ako zniža obstoječo armado 800.000 mož na primer no nižje število.

Nizanje vrednosti nemške marke je ponoven argument, ki kaže, da se silno znižana denarna vrednost evropskega papirnatega denarja ne more nikdar vrniti na prvotno vrednost.

Kako stabilizirati marko pod sedanjimi okolščinami je vprašanje, za katero ni nobene rešitve.

Pred vojno je bila marka vredna 25 centov, danes pa en cent ali še celo manj. Toda v Nemčiji ima marka nakupno vrednost 5 centov.

### KONTRAKTORJI HOČEJO 10-URNO DELO.

Columbus, O., 19. sept. — Kontraktorji za gradbo cest so pričeli z agitacijo za odpravo zakona, ki določa 8-urno delo za delavce pri gradbi javnih cest, in da se na njegovo mesto napravi zakon za 10-urni delavnik.

### NEMŠKI URADNIK NE PRIDE V AMERIKO.

Berlin, 19. sept. — Znanj nemški uradnik in publicist, Maksimilian Harden, je preklical svojo nameravano govorniško turo po Zedinjenih državah. Harden je imel odpotovati 17. septembra, toda srečna bolezen ga je v zadnjem trenotku prisilila, da je potovanje odpovedal.

Redna direktorska seja Slov. Del. Združene Zveze se ne bo vršila nocoj in sicer radi għoda, ki se vrši v Clevelandu. Seja je premeščena na četrtek, 22. septembra zvečer.

Številó otrok v javnih šolah je naraslo že na 121.000. Tako poroča vodstvo javnih šol.

### Konvencija rudarjev se otvori danes.

Indianapolis, 19. sept. — Danes so začeli prihajati v to mesto delegatje organizacije United Mine Workers of America iz vseh premogarskih okrajev Zedinjenih držav in Kanade, da prisostvujejo redno dvoletni konvenciji, ki se prične jutri zjutraj.

Glavni predmet pogovorov prihajajočih delegatov je bila mezdna lestvica, o kateri se bo sklepalo na konvenciji in pa notranje zadeve organizacije.

To bo ena najvažnejših konvencij v zgodovini rudarskega delavstva, kajti sešli so se delegatje obeh panog, rudarjev, onih, ki kopljejo mehki in oni, ki kopljejo trdi premog, da sklepajo glede nove mezdne lestvice, ki bo postala efektivna po 31. marcu prihodnjega leta, ko premine sedanja.

S precejšnjim zanimanjem se pričakuje otvoritvenega govora, katerega bo držal jutri zjutraj vrhovni predsednik John L. Lewis, in v katerem bo brez dvoma tudi podal svoje naziranje glede rudarskih mezdnih zahtev. Kot znano, se je Lewis dozdaj še vedno nepreklicano izjavljal proti vsakemu znižanju mezd.

Alexander Howat, predsednik kansaskih rudarjev, bo kot se govori, spravlil na površje vprašanje o uspešnosti vodstva rudarske organizacije pod predsednikom Lewisom. Njegovi prijatelji izjavljajo, da pride semkaj šele jutri. Kot znano, je Howat vodja napredne struje pri rudarski organizaciji, medtem ko Lewis zastopa konzervativno strupo.

Lahko se zgodi, da pride med Lewisom in Howatom do boja z ozirom na glavno predsedniško mesto. V slučaju izvolitve Howata bi nastopila za ameriške rudarje nova doba, kajti Howat je poznan po svojem delovanju v Kansasu kot neizprosni bojevniki za pravice rudarskega delavstva.

### SLIKA DANAŠNJEGA SISTEMA.

Hammond, Ind., 19. sept. — Oče družine Kolodziez je devet mesecev nič ne dela. Že dolge tedne je družina živela le od tega, kar je nabrala v posodah za odpadke. Danes je umrl kot posledica lakote triletni sinček Joseph, medtem ko drugi otrok tudi že umira. Zdravniki so preiskali tudi starše in pravijo, da se nahajajo na robu duševne in fizične propasti.

Sedaj je v teku obravnava proti Dominiku Benigno-tu, ki je obdolžen umora prvega reda, v zvezi z umorom Slaya in Fannerja, ki sta bila ubita zadnjega decembra lanskega leta. Poslovodja Hotel Winton garaža, Thomas C. Barrows, je izpričal včeraj, da je videl Benigno-ta pekljati avtomobil, v katerem so ušli morilci Slaya in Fannerja, manj kot pol ure potem, ko je bil izveden napad. Vsega skupaj je nastopilo včeraj 14 prič proti Benigno-tu. Avtomobil, katerega so rabili banditje pri napadu, je bil bajte tudi Benigno-tov.

### Lloyd George ne pride na washingtonsko konferenco.

Washington, 19. sept. — Danes se je zvedelo tukaj, da angleški ministrski predsednik, ki je imel biti navzoč na washingtonski konferenci za omejitve oboroževanja, ne bo v stanu prisostvovati.

Sicer se uradno ni podalo nikake izjave z ozirom na vzroke in okolščine, ki preprečujejo Lloyd Georgeovo prisotnost, toda "splošno se misli, da so vzrok temu številni domači problemi, v prvi vrsti pa irsko vprašanje in pa brezposelnostni problem.

V tej zvezi se je obenem tudi poročalo, da bo angleški zunanji minister lord Curzon, ki je imel tudi priti na konferenco, ostal doma iz istega vzroka kot Lloyd George.

London, 19. sept. — Čim bolj se bliža dan, ko se snide washingtonska konferenca glede omejitve razoroženja, tem jasneje postaja, da Lloyd George ne bo navzoč na njej.

On bi se sicer rad sešel s predsednikom Hardingom in drugimi ameriškiimi državniki, toda irsko vprašanje ter brezposelnostni problem mu tega ne dovoljuje.

Zdaj se je pričelo ugibati, kdo da bo zastopal ministrskega predsednika, in kdo bodo njegovi spremljevalci. Lord Curzon je skoro izključen. Menda njegovo zdravje ni dobro, poleg tega pa ima kot zunanji minister dosti posla z zamotanimi evropskimi in problemi bližnjega vzhoda.

Istotako izključeno je, da bi bil imenovan lord Grey, Mr. Asquith ali pa lord Cecil, če se vzame v poštev njih stališče napram vladi.

### KAPITALISTIČNO ZDRAVILO ZA BREZPOSELNOST.

New York, 19. sept. — Edwin Brown iz Denverja, ki je brat W. C. Brown, ki je bil svoječasnó predsednik N. Y. Central, je danes na poti v Washington izjavil, da bo svetoval predsedniku Hardingu, da podvzame takojšno akcijo za rešitev brezposelnosti. Njegov nasvet se glasi:

"Prvič je treba povedati kapitalu, da ima nalogo, da se začne z delom. Denarna moč mora priti do spoznanja, da so časi profitarstva minuli. Da se kapitalu pomaga to doseči, mora vlada odpraviti surtakso in pa davek na čezmerne profite. Drugič, nemudoma pričeti z gradbo javnih del, ki so potrebna."

### ŽENSKA SKOČILA V NIAGARA SLAPOVE.

Niagara Falls, N. Y., 19. sept. — Danes je neka nepoznana ženska skočila v Niagara reko nekoliko od mesta, kjer se izpremeniv globoke slapove. Šamomor je izvršila na ameriški strani slapov in vpričó številnih oseb. Na bregu se je našlo ročno torbico, v kateri je bil najden kos papirja z imenom Mrs. Whyant, 354 Utica St., Buffalo. Svota, najdena v ročni torbici, je znašala samo 75c.

### Kriza v irsko-angleških pogajanjih.

Dublín, 19. sept. — Danes popoldne se je vršila seja sinfajnovskega kabineta, da se odloči, da-li naj se odgovori na zadnjo Lloyd Georgeovo noto, ki je bila poslana de Valeri v nedeljo zvečer.

Seja se je pričela ob 8. uri in je trajala 40 minut.

Ko so se zbirali člani sinfajnovskega kabineta, se je priznavalo, da gre Irsko skozi največjo krizo v svoji politični zgodovini. V dobro informiranih krogih se je danes popoldne razširilo mnenje, da de Valera ne bo odgovoril na Lloyd Georgeovo noto, temveč da bo stal na stališču brzojavke, ki jo je poslal v soboto zvečer.

V svoji sobotni brzojavki je de Valera sporočil angleškemu ministrskemu predsedniku, da sprejema njegovo povabilo za konferenco na podlagi prvotno predloženih pogojev.

Ako bi de Valera spremenil svoje stališče, bi to pomenilo zapustitev stališča, katero so zavzemali irski republikanci že celih pet let, da Irsko ne tvori notranji problem Anglije, temveč da se tu gre za spor med dvema tujima državama.

London, 19. sept. — Irski republikanski vodja, Eamon de Valera je danes po seji sinfajnovskega kabineta poslal angleškemu ministrskemu predsedniku brzojavko, v kateri pravi, da Sinfajnovci niso nikdar zahtevali nikakih pogojev kot predpogoj za kako konferenco, in prosi Lloyd Georgea, da odgovori, da li je bilo njegovo pismo od 7. septembra namenjeno kot zahteva za podajo ali kot povabilo na konferenco, na katero bi prišli ob strani docela svobodno in brez predsodka, ako bi ne prišlo do sporazuma.

Ako je bilo namenjeno kot povabilo, pravi de Valera, tedaj bodo Sinfajnovci isto sprejeli, in irski delegatje bodo pripravljani, da se snidejo z zastopniki angleške vlade.

### NAPADEN TEKOM SPANJA.

Akron, 19. sept. — A. R. Derr se nahaja v kritičnem stanju v tujakšnji bolnišnici kot posledica vpadu v njegov dom za časa ko je on spal. Nekaj nepoznani moški mu je zgnal v obraz neke vrste hudo kisline, ki mu bo pokvarila ves obraz, in bo najbrže zhubil tudi eno oko. Tudi njegova žena je dobila precejšnje opekline po eni strani telesa in po rokah.

### ZDRUŽITVENA KONVENCIJA.

Glavni predmet združitvene konvencije, ki se je po enodnevnem počitku in zabavi včeraj zjutraj nadaljevala, je bila bolniška podpora.

Sklenilo se je, da se izvoli poseben odbor, za sestavo tozadevne lestvice.

Določilo se je, da se novi člani zavarujejo lahko za največ \$2000 smrtnine in najmanj \$250 Najvišja dnevna bolniška podpora more znašati \$5, najnižja pa \$1.

### Hoover je imenoval člane brezposelnostne konference.

Washington, 19. sept. — Trgovski tajnik Herbert C. Hoover je imenoval danes imena 38 mož in 3 žensk, med njimi tudi štiri Ohijčane in dva Clevelandčana, ki bodo prisostvovali konferenci, ki se snide na poziv predsednika Hardinga prihodnji ponedeljek, da razmotriva brezposelnostni problem, oziroma, da se pod krinko tega problema dovoli železniškim družbam nadaljno posojilo pol milijona dolarjev, češ, da je to absolutno potrebno, ako se hoče rešiti brezposelnostni problem.

Od Ohijčanov bodo navzoči na konferenci sledeči: Bascom Little, podjetnik in bivši predsednik clevelandske trgovske zbornice; W. S. Carter, predsednik lokomotivskih strojevodij in kurjačev; W. C. Proctor iz Cincinnatija, predsednik Proctor-Gamble družbe in pa E. M. Posten iz Columbusa, predsednik New York Coal družbe.

Na konferenci bodo navzoči tudi tri ženske, in sicer: Ida M. Tarbell iz New Yorka, pisateljica o ekonomskih problemih; Mary V. Van Kleek, upraviteljica industrijalnih študij za Russel Sage ustanovo in pa Elisabeth Christman iz Chicage, vrhovna tajnica unije rokavičnih delavk.

Konferenci bo predsedoval trgovski tajnik Hoover, navzoč pa bo tudi delavski tajnik Davis. Dozdaj se sprejelo povabilo na konferenco 38 mož, medtem ko na več povabil še ni prišel odgovor.

Kot je razvidno iz imen onih, ki so sprejeli povabilo, imajo večino delodajalci, oziroma delodajalcem naklonjene osebe.

### ŽENA PRIŠLA OBISKAT OBOŽENEGA KOMEDIJANTA.

San Francisco, 19. sept. — R. "Fatty" Arbuckle in njegova žena, s katero pa ni živel že več kot štiri leta, sta se danes zopet sešla v obiskovalnici, tukajšnje mestne ječe, kjer čaka komedijant, ki je obtožen umora prvega reda v zvezi s smrtjo igralko Virginije Rappe, da se ga postavi na zagovor.

Obtoženec je svojo ženo ob njenem prihodu objel, potem pa je pozdravil tudi njeno mater, ki je došla z njo. Vsi trije skupno z bratom obtoženca, A. C. Arbucklejem, so sedeli in se pogovarjali kake pol ure.

Velika porota je nocoj s preiskavo v umoru Miss Rappe zopet nadaljevala, in je odredila, da se izda pozive za izpričevanje za Dr. M. E. Runwella, ki je bil navzoč pri Miss Rappe največji del njene bolezni, za Miss Joyce Clark, ki je bila navzoča na zabavi, ki jo je priredil Arbuckle in dr. Gabor Kingstone ter Reginald Moreli, ki imata baje več važnih informacij.

Žena obtoženega komedijanta je ob svojem prihodu izjavila, da bo obravnava dokazala, da je njen mož nedolžen, in njegovo dobro ime docela očisteno.

Truple gralke Virginije Rappe je bilo danes pokopano v Los Angelesu.

### Trgovski položaj v Evropi je slab.

Washington, 18. sept. — Trgovski department je izdal nocoj mesečno poročilo o trgovskem in ekonomskem položaju Evrope, ki temelji na poročilih, ki jih je dobil department od svojih zastopnikov v inozemstvu. Iz tega uradnega poročila je razvidno, da so znamenja o izboljšanju trgovskega položaja v Evropi še vedno jako redka.

"V splošnem ni nikakega znamenja, da se položaj kaj izboljšuje," pravi poročilo trgovskega departmeta, "in še tista izboljšanja, ki se jih da opaziti, temelje na umetni podlagi.

"Angleški eksport se je zvišal v prvi vrsti vsled obnovitve dela v rudnikih. Nemški in avstrijski eksport je zrastlel kot posledica padca denarne vrednosti teh dveh dežela. Edinole, poročila o poljskem pridelku so v splošnem ugodnejša kot bi se da lo soditi iz prejšnjih poročil."

Davčni problem v Angliji je glavna ovira za poživitev trgovine. Danes znašajo samo obresti od skupnega državnega dolga Anglije več kot pa so znašali skupni dohodki države pred vojno, in davek se je zvišal od glave od 15 funtov šterlingov na 162 funtov šterlingov. Toda industrijalni položaj se nekoliko izboljšuje in brezposelnost je začela nekoliko pojemati.

Nedavni sklep separatnega miru med Nemčijo in Zedinjenimi državami ni imel dosti učinka na nemško trgovino, kakor poroča H. W. Adams, ki zastopa ameriški trgovski department v Berlinu.

Finančni položaj Avstrije je nadvse kritičen, kot poroča W. F. Upton, ki zastopa department na Dunaju. Deficit vlade za tekoče leto bo znašal najmanj 70.000.000.000 kron. Z ozirom na predvojni dolg je prišlo med francoskimi in avstrijskimi bankami do popolnega sporazuma.

Splošno priznano dejstvo je, da so otroci, ki pridejo iz tujezemstva v Ameriko, mnogo brihtnejši kakor pa turojni otroci. To seveda ne velja v vseh slučajih, toda v povprečnem slučaju, je to resnica. Olgo Lustig, stara 13 let, stanujoča na 2291 E. 55 St., je prišla iz Romunije v Cleveland meseca januarja. Tedaj je bila postavljena v tretji razred, toda danes je že v šestem razredu Central šole. Njena učiteljica, Miss Cora E. Fields pravi, da je Olgino napredovanje eno najzanimivejših, kar jih je še priliko opazovati v clevelandskih šolah. Poleg tega je dekle tudi izveščabno v godbi.

Predsednik industrijalnega odseka tukajšnje trgovske zbornice, M. J. Jones, je razposlal 500 vprašalnih pol na razna industrijalna podjetja, da poročajo, kakih sredstev se poslužujejo, da omejijo število brezposelnih. Pole so bile razposlane na prošnje tajnika Herbert Hooverja, in kot se pričakuje, bo do jutri že dospelo dovolj odgovorov, da se bo lahko dalo poročilo tozadevni organizaciji.

Vdelezite se shoda, ki se vrši nocoj v Božeglavovi dvorani. Govoril bo E. Kristan, ki je pravkar dospel iz stare domovine.



IVAN CANKAR: Pozdrav iz domovine

Bolan sem bil, domovine že... Morda sem bil zagledal sre...

morda je bilo zazvonilo odkod, od bele cerkve svete Trojice na holmu...

praznih, tako šumečih in tako tihih; vstal sem in sem hodil in sem iskal domovine...

kanila je samo še rdeča kaplja... Ozrl sem se z modrim očesom tja dol, kjer je bilo veselje na prodaj...

pot — podobno neposuti okrajni cesti ob deževnem času — po kateri romajo neprestano dolge procesije...

kova mati, mlada deklica, in jokaje pripovedovala svojo življenjsko zgodbo. Bila je nuna v sarajevskem samostanu...

hitela na kraj nesreče mokronoška požarna bramba. Tedaj je bila že vsa vas ob cesti v plamenu.

POZOR ROJAKI!

Ker je sedaj dovoljeno vsakemu napraviti si pivo doma za svoje lastne potrebe, opozarjam rojake na izvrsten SLAD IN HMELJ...

DR. RAY SMITH VPRAŠAJTE VAŠE PRIJATELJE O ZOBOZDRAVNIKU na 6701 St. Clair Ave.

John L. Mihelich SLOVENSKI ODVETNIK 902 Engineers Bldg., vogal St. Clair ulice in Ontario.

ZA ZABAVO IN POUK — čitajte — "V močvirju velemesta" Roman iz življenja priseljenke v Ameriki CENA 50¢.

Delegatom S. N. P. J. in S. D. P. Z. se priporoča Slovenska Restavracija SKUFCA & DALITZ 5802 ST. CLAIR AVE.

Pozor slovenske gospodinje Naznanjam vam, da sem odprl popolnoma novo ter dobro opremljeno GROCERIJSKO TRGOVINO...

VABILO NA PLESNO VESELICO — katero priredi — West Park šotor št. 557, Maccabees, V SOBOTO, 24. SEPTEMBRA ZVEČER...

Dol po široki, dolgi cesti, v gneči ljudi, mimo novih palač. Bele svetilke žarijo na obrazih...

Ali glej, zazelenele je, zazvonilo od daleč... In hipoma so se spet odprle moje oči in prestrašene so ugledale strahoto...

Tuji ljudje, tuja zemlja, in nikjer več domovine, komaj še v spominu. "Nekad bilo, sad se spominjalo."

Odprla so se velika vrata in lepo mesto se je odprlo, kjer je bilo samo veselje. Od desne, od leve razposajena godba...

Izbica je bila prijetna, sedel sem v varnem zatišju. Poltina izbica z zapeljivimi sencami tam zadaj, polodprta veranda z belozarečnimi svetlobami...

Kupil sem ji nagelj rdeč in sem ji ga vtaknil v nedrije; samo belo, izrezano, čipkasto srajco je imela pod jopico...

"Odkod si, Dorilis? Kje stoji tista bela bajtica, ki misliš nanjo, kadar spiš sama in se vzbudiš nenadoma..."

O Dorilis, kako se je izpremenil tvoj obraz! — Ugledal sem nenadoma dvoje surovih potez ob ustnicah...

Tudi ona se je vzradostila, začarala so ji lica, položila mi je roko okoli vratu...

Izpraznjena sta bila kozarca in natočila sva in vesela sva bila. Zunaj, da bi ga dosegel z roko, je soplo sunkoma, razposajeno...

Tam nekje blizu Trsta je bila nastopila svojo pot, govornica, ki spominja na rdeče dišeče pomaranče in na črno grozde.

O sladka Dorilis, kaj ti ni ostalo prav ničesar od tistega skromnega brašna, ki si ga bila vze-la sabo na svojo strahovito pot?

Zagrebitva spomine in bodiva vesela — veselo šumi potok in veselo se igrajo odkrhle veje na razposajenih valovih...

Tudi ona se je sklonila in je utihnila in je položila kozarec na mizo. Njene oči so bile vlažne in plahne...

In zunaj so zvonili zvonovi od cerkve svete Trojice na holmu...

Francoski komunisti proti preganjanju komunistov v Jugoslaviji. "Rude Pravo" poroča, da je izvrševalni odbor francoske komunistične stranke sklenil opozoriti francoski proletarijat...

Sola Glasbene Matice v Trstu. Sola se je morala boriti v preteklem šolskem letu z ogromnimi težavami. Brez strehe, brez učnih pomočkov je morala nadaljevati svoje izobraževalno delo...

Ljudska slavnost za Istru v Kastvu je uspela izredno lepo. Nabranih je doslej nad 121.000 K. Jugosloveni, spomnite se njihovega trpljenja, njihove požrtvovalnosti...

Velik požar na Dolenjskem. — Strašen požar je v pondeljek, 1. avg. upeljal četrt ure od Mokronoga oddaljeno vas Slepšek in napravil nadmilijonsko škodo.

Od 10 gospodarjev so ostale trem močno poškodovane hiše, pravzaprav le še ogrodje hiš, dočim so vsem 10 zgorela vsa ostala 21 poslopja...

Nepopisna je stiska teh revežev. Pomisliti treba, da so ravno spravili svoj edini letošnji pridelek pod streho. Kajti razun žita in skoro odmerjenega sena nimamo v našem kraju letos pričakovati skoro nobenega dohodka...

Moški dežni plašči (RAIN COATS) \$14.50 sedaj \$9.75 Belaj & Mocnik 6205 ST. CLAIR AVENUE CLEVELAND, O.

Hiša za 2 družini. na 12725 Plover Ave., 4. sobe in kopalnice vsako stanovanje; veliko zemljišče — vse moderne naprave. D. A. KLEIN 2820 W. 25th Street.

Ravnokar je izšla knjiga Razkrinkani Habsburžani katero je izdala Ameriško-Jugoslovenska Tiskovna Družba.

ODBOR.

